Скоро в игре: миссия "Острие"

Бойцы!

Уже скоро вы отправитесь на операцию "Снежный бастион". Противник опасен, и к миссии нужно подготовиться должным образом.

Как вам известно, командование обеспокоено — с наших радаров пропала целая область в Сибири. Мы мало знаем о том, что там происходит.




Первое задание называется "Острие". Вам будет необходимо проникнуть на территорию врага, отыскать там оборудование, мешающее нашим спутникам исследовать этот регион, и вывести его из строя. У нас нет точной информации о количестве противников и их снаряжении, поэтому будьте готовы к любому повороту событий.

Предстоит на месте определить, каким образом лучше действовать. Обратите внимание на снимок, сделанный нашим беспилотным летательным аппаратом.



Командование отметило на фотографии зоны, которые стоит изучить повнимательнее. Не исключено, что возникнут дополнительные задачи, выполнение которых поможет вам успешно завершить основную операцию.

Смотрите по сторонам — вероятно, удастся воспользоваться оборудованием и защитными строениями противника. На войне пригодится все.

Для бойцов, которые справятся с заданием, командование подготовило неплохую награду. Тех, кто вернется с первой части операции, среди прочего ждет особое вооружение, в том числе зимнее:
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Также командование подготовило уникальные знаки отличия для самых отважных бойцов:
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